

PGG III: Accesul femeilor la justiție: implementarea standardelor Consiliului Europei privind egalitatea de gen și violența împotriva femeilor**Perioada de implementare:** 01.03.2023 - 28.02.2026**Țările PaE:**

Armenia, Azerbaidjan, Georgia, Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 800 000**Buget total:** € 1 000 000**Organizație(Organizații) de implementare:**

Council of Europe

Site-ul proiectului: partnership-governance-eu.coe.int/**Descrierea proiectului:**

Proiectul regional va contribui la eliminarea impedimentelor sistemice cu care se confruntă femeile în accesarea justiției, atât provocările de ordin legal, cât și instituțional, precum și barierele socio-culturale care se materializează în prejudecăți în bază de gen, întâlnite în sistemele de justiție din țările Parteneriatului Estic.

Acest proiect este implementat în cadrul celei de-a treia faze a Programului comun al Uniunii Europene și Consiliului Europei „Parteneriat pentru Buna Guvernare”. Acesta se bazează pe rezultatele fazelor anterioare ale Programului în domeniul promovării accesului femeilor la justiție și al combaterii violenței împotriva femeilor (faza I, 2015-2018 și faza a II-a, 2019-2023).

Rezultate așteptate:

Proiectul își propune atingerea următoarelor rezultate:

1. Profesioniștii din domeniul juridic din țările Parteneriatului Estic vor acumula cunoștințe privind înlăturarea barierelor în calea accesului femeilor la justiție, contribuind, astfel, la sporirea nivelului de sensibilizare a actorilor din lanțul justiției față de problematica de gen.
2. Vor fi instituite măsuri în colaborare cu facultățile de drept pentru a asigura un nivel înalt de sensibilizare față de problematica de gen în cadrul lanțului justițiar, în cooperare cu organizațiile societății civile.
3. Va fi dezvoltată o rețea regională de instituții de formare judiciară, pentru a desființa și elimina barierele instituționale care împiedică accesul egal la justiție.
4. Vor fi stimulate discuțiile între mai multe părți interesate și creșterea gradului de conștientizare, pentru a informa și a propune indicatori necesari evaluării gradului de accesibilitate la justiție pentru toți cetățenii.

**Linkuri către conturile de social media:**

facebook.com/partnershipgovernance/,
https://twitter.com/CoE_EU_PGG